AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Extraordinario de fecha  28 de Junio  de 2023.

En Marcalain (Juslapeña), a 28 de Junio  de 2023 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 18:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Extraordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D.Francisco Javier Sarasa Munarriz, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña. Asistidos por el Secretario de la Corporación Don Alberto Fernández Ejea.

Asistentes:
Alcalde:
D. Francisco Javier Sarasa Munarriz (Txulapain )
Concejales:

Doña Leticia Erro Andueza (Txulapain)

Don Iñaki Erro  Andueza (Txulapain)

Don Javier Sarasa Oderiz (Txulapain)

Don Pablo Rota Arrieta (Juslapeña Aurrera)
Doña Maria Josefa Astiz Arano ( Juslapeña Aurrera)

1º.-SORTEO MESA ELECTORAL CON MOTIVO DE LAS ELECCIONES A CELEBRAR EL DÍA 23 DE JULIO DE 2023
A continuación en presencia del Sr. Secretario en su calidad de Fedatario Público se realiza a través del programa de Animsa  el Sorteo de la Mesa Electoral que arroja el siguiente resultado:

Presidente/a: Aguinaga Mendioroz María Cristina
1º Vocal: Alberto Elcano Irigoyen
2º Vocal: Fernando  Irigoyen  Iribarren
Suplentes:

1º De Presidente: Virginia Senosiain Garatea
2º De Presidente: Rosa María Auza Elizalde
1º de 1º Vocal: Raquel Garciriain Espinal
2º de 1º Vocal: Unai Nuin Goicoa
1º de 2º Vocal: Francisco Javier Aldaz Armendariz
2º de 2º Vocal: Santiago Elizalde Plaza
 2º.- TOMA DE POSESION DE DOÑA AMAYA ERRO GARCES  COMO CONCEJAL DEL AYUNTAMIENTO DEL VALLE DE JUSLAPEÑA
No habiendo podido tomar posesión Doña Amaya Erro Garcés   en sesión Constitutiva.

Viendo que ha excusado su presencia en la presente sesión convocada en tiempo y forma legal
Se espera que tome posesión en sesiones posteriores.

3º.-DAR CUENTA RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  NOMBRANDO A LA TENIENTE DE ALCALDE
Cumpliendo con la normativa vigente se da cuenta de resolución de Alcaldía  55/2023 por la que se nombra teniente de Alcalde
RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Nº 55/2.023

Juslapeña, a 19 de junio de 2023

      D. Francisco Javier Sarasa Munarriz, Alcalde de Juslapeña, por medio de la presente:

EXPONE:

Asunto: Nombramiento de Teniente  de Alcalde 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de la Ley 7/1985 ,Reguladora de las Bases del Régimen Local y artículo 35.2 del Reglamento de Organización ,Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales ( RD 2568/1986,de 28 de noviembre ),que establece la existencia de Teniente de Alcalde como “ órgano necesario” del Ayuntamiento ,siendo nombrados y cesados libremente por el Alcalde –Presidente de la Corporación ,mediante Resolución que emane del mismo, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 46 de la disposición citada ,

RESUELVE:

Primero.-Nombrar Teniente de Alcalde al  siguiente  miembro  de la corporación, de conformidad con el artículo 46.2 del Referido texto legal:

1º Teniente de Alcalde: Doña Leticia Erro Andueza

Segundo.-De conformidad con el artículo 47 del RD 2568/1986 ,las personas designadas como Tenientes de Alcalde ,me sustituirán en todas las funciones, en las condiciones establecidas en al citada normativa, por el orden de nombramiento ,en los casos de ausencia ,enfermedad o impedimento ,y en caso de que se produjeran vacantes de Alcaldía

Tercero.-Dar cuenta al Pleno de la designación del  Teniente de Alcaldía efectuada en la presente Resolución.

Cuarto.-Procede a la correspondiente publicación en el BON, de conformidad con el artículo 46.1 párrafo segundo del mismo texto legal.

Quinto.-Efectuar notificación personal a la designada

Lo que notifico a usted para su conocimiento y efectos, advirtiéndole que contra el presente acuerdo podrán interponerse los siguientes recursos: 1º.- Potestativamente en el plazo de un mes, Recurso de Reposición ante el mismo órgano que lo dictó, ó bien Recurso de Alzada ante el Tribunal Administrativo de Navarra. 2º .- Recurso Contencioso Administrativo en el plazo de dos meses a contar del siguiente a su notificación ante la Sala de lo Contencioso del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, salvo en los supuestos previstos en el artículo 8.1 de la Ley 26/1998 que se presentará ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo.

El ALCALDE
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 18:30  horas levantándose la presente la cual certifico.

